



Sveučilište u Zagrebu
Fakultet hrvatskih studija

Klasa: 602-04/20-2/0001

Ur. broj: 380-1&/1-20-0239

Zagreb, 30. studenoga 2020.

Dekanovo pismo o nastavi
na Fakultetu hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu

Poštovani studentice i studenti,
cijenjeni nastavnice i nastavnici!

U povodu novih mjera Stožera civilne zaštite te preporuka Hrvatskoga zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva znanosti i obrazovanja za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera od 27. studenoga 2020. proveli smo radne konzultacije s Rektoratom Sveučilišta u Zagrebu, članovima Dekanskoga kolegija i predstavnicima Studentskoga zbora Fakulteta. Ovime Vas želimo izvijestiti o epidemiološkom stanju na Fakultetu, radnim uvjetima i zaključcima koji se odnose na prilagođeno održavanje nastave u sljedećem razdoblju.

Za analizu stanja dobra je vijest, Fakultet hrvatskih studija kao ni Sveučilište u Zagrebu nisu izvor zaraze. Prijenos virusa nije zabilježen u krugu Fakulteta. Od 1700 članova Fakulteta (studenti, nastavnici, zaposlenici i vanjski suradnici) u ovom trenutku aktivno je zaražene pet osoba, a još pet nalazi se u samoizolaciji. To znači da je u izolaciji 0,29 % populacije Fakulteta. Broj aktivnih slučajeva zaraze i samoizolacije iznimno je nizak. To je znak da su mjere koje svi zajedno provodimo urodile plodom.

Svakodnevno pratimo stanje te poduzimamo sve potrebne korake kako bismo omogućili studentima, nastavnicima i osoblju pretpostavke za obavljanje njihovih dužnosti. Priložen je grafikon koji prikazuje kretanje broja novozaraženih, poslanih u samoizolaciju, ukupnoga broja aktivnih slučajeva zaraze i samoizolacije u razdoblju od 14. listopada do 30. studenoga 2020.

U predbožićnom razdoblju studentska će menza na Kampusu raditi. Kao i do sada na Fakultetu su dostupne grickalice, topli i hladni napitci u samoposlužnim aparatima.

Čitaonica će biti otvorena od ponedjeljka do petka od 8 do 18 sati.

Za boravak studenata Fakulteta hrvatskih studija u stankama između predavanja otvaraju se još dvije dvorane: čajna kuhinja na prvom katu glavne zgrade i dvorana E4 južno od glavne zgrade. Studenti tamo mogu učiti, čitati i pisati pridržavajući se propisanih epidemioloških mjera.

Zahvaljujući novim mjerama na državnoj razini javni prijevoz do pred Božić odvijat će se povećanom učestalošću, nadamo se s manje gužve, pa bi vožnja tramvajem i autobusom trebala biti lagodnija.

Pozivaju se studenti da s kolegama koji su bili spriječeni doći na nastavu podijele nastavne materijale i bilješke s predavanja. Time će se osnažiti solidarnost i kolegijalnost.

Prema potrebi nastavnici će održati nastavu sukladno modalitetima iz rujanskoga naputka: u živo, kondenzirano, hibridno ili na daljinu. Pozivaju se nastavnici da učine dostupnima nastavne materijale, kako bi se sveučilištarci mogli početi pripremati za zimski ispitni rok. U slučaju izvođenja pojedine nastavne jedinice na daljinu nastavnici su dužni osigurati da nastavni materijal (video, audio, prezentacija, zadatci, literatura...) bude dostupan studentima tijekom čitavoga tjedna ili semestra na Merlinu ili na mrežnim stranicama Fakulteta hrvatskih studija. Nastava se nastavlja odvijati prema prilagođenom rasporedu satnice i dvorana. Molimo također nastavnike da pomognu u odgovarajućem praćenju nastave i onim studentima koju su spriječeni pohađati nastavu u učionicama.

Podsjećamo sve koji su pozitivni na COVID-19, imaju simptome ili su bili u bliskom kontaktu sa zaraženom osobom da se jave na kvaliteta@hrstud.hr kako bi bili obaviješteni o sljedećim koracima. Izostanak s nastave bit će opravdan studentima koji se pravodobno jave na spomenutu e-adresu.

Za sve kolegice i kolege s poteškoćama i pitanjima karijerne i osobne naravi na raspolaganju su usluge Savjetovališta – fakultetskoga centra za unaprjeđenje kvalitete života, karijerni razvoj i pružanje podrške. Slobodno se javite na savjetovaliste@hrstud.hr.

Svima vama zahvaljujemo na maksimalnoj suradnji, strpljenju i predanosti koju iskazujete u ovim otežanim uvjetima rada. Zajedničkim naporima osiguravamo održavanje nastave na klasičan način koji je dokazano najbolji i najkvalitetniji za odvijanje sveučilišne nastave. Naši studijski programi akreditirani su samo za takav način izvedbe i dok god budemo uspješni u sprječavanju zaraze na Fakultetu nema razloga da se nastava ne održava uživo. Time održavamo istinski duh i načela akademske zajednice te osiguravamo najvrsnije poučavanje i najprikladniji prijenos znanja. Primjena odgovornoga i savjesnoga ponašanja savršena je kombinacija za suzbijanje zaraze. Molimo Vas da ustrajete u tome i pridonesete da to zajednički ostvarimo.

Čuvanjem nastave u živo ujedno pridonosimo duševnomu zdravlju, raspoloženju i stabilnosti svakoga od nas. Kontakti i druženja uz pridržavanje razmaka i nošenje maski kvalitetnija su i humanija interakcija od virtualnosti i posvemašnje izoliranosti. Nastavnici su imali i imat će razumijevanja za sve opravdane slučajeve izostanka s nastave.

Molimo Vas da se i dalje nastavite pridržavati svih mjera, te da na taj način Fakultet hrvatskih studija nastavi s normalnim obavljanjem svih svojih djelatnosti. Svima bi nam to trebalo biti u interesu.

Još jednom skrećemo pozornost na mjere kojih se trebamo pridržavati:

1. prije dolaska na Fakultet treba izmjeriti **temperaturu** i s povišenom temperaturom ne dolaziti na Fakultet,
2. stalno treba držati **razmak** u prostorijama Fakulteta (hodnicima, predavaonicama i kabinetima) kao i ispred Fakulteta i u javnom prijevozu,

3. treba **nositi masku** koja pokriva nos i usta na Fakultetu, ispred Fakulteta i u javnom prijevozu,
4. u predavaonicama treba **sjediti cik-cak**, na najvećoj mogućoj udaljenosti, a najmanje dva metra odaljeno od drugih,
5. treba izbjegavati zadržavanje i grupiranje na **hodnicima**,
6. valja se suzdržavati od dodirivanja usta, nosa, očiju i lica te redovito i temeljito prati ruke,
7. dokle god bude moguće imati nastavu **uz otvorene prozore** (ali bez propuha), odijevajući se u tu svrhu višeslojno i slobodno zadržavajući jaknu, kaput ili šal u predavaonici – zračenje osigurava da ne dođe do prijenosa virusa. Kad ne bude moguće držati otvoren prozor, nužno je da se dvorane provjetravaju barem 15 minuta između nastavnih jedinica.

Zahvaljujemo Vam na suradnji i razumijevanju. Nadamo se da će Fakultet hrvatskih studija nastaviti biti primjer u uspješnoj borbi protiv koronavirusa.

Želimo našoj ustanovi uspješno i savjesno održavanje nastave u pandemiji, s kojom smo prisiljeni živjeti, te da svi skupa sretno i zdravo prebrodimo njezine izazove.

Dekan

Prof. dr. sc. Pavo Barišić

Grafikon: Covid-19 na Fakultetu hrvatskih studija (14. X. – 30. XI. 2020.)

Naputak o održavanju nastave u akademskoj godini 2020./2021.

Rektorovo pismo u prigodi Dana Sveučilišta

Prodekanovo pismo o nastavi i izostancima zbog epidemije